



**AMAS DE CASA AFECTADAS.** Amas de casa de la Zona Alta de Ciudad CREDISA, resultaron afectadas al derrumbarse el muro del tanque de rebombeo que provee agua a los habitantes de aquel sector. La ANDA ha enviado "pipas" para ayudar en parte a resolver el problema. (Foto de Alvarez).

## **Daños de Tanque de Captación de Agua en Zona de Ciudad Credisa**

Estado de Emergencia ha declarado ANDA a la Zona Alta de Ciudad CREDISA, comprensión de Soyapango al derrumbarse ayer a las dos de la mañana el muro del nuevo tanque de rebombeo que provee agua en aquel sector.

Funcionarios de esa institución dijeron que ante tal emergencia las unidades ("pipas") del departamento de distribución de agua están llevando el líquido para ayudar a los moradores a resolver el problema de la escasez de agua.

### **Advertencia**

Por otra parte, afirmaron que el

## **Describen a Victimarios de Pagadores de Cerro San Jacinto**

Descripción de los victimarios del agrónomo Mauricio López Alvarado y vigilante Julio Argueta, han hecho a la Guardia testigos que vieron huir a los tres sujetos que suponen son los que cometieron el doble homicidio.

La muerte del agrónomo y del vigilante ocurrió el viernes como a las tres y media de la tarde en las inmediaciones del teleférico que se construye en la cima del Cerro San Jacinto. López Alvarado y Argueta iban a bordo de un tractor y llevaban casi cuatro mil colones que servirían para el pago de planillas. En una curva llamada "Vuelta del Jioté", los dos empleados de la finca "Miramar" fueron emboscados y acribillados a tiros. Al agrónomo lo mataron de 8 balazos y al vigilante de 3, según el reconocimiento legal. Les robaron el maletín donde llevaban el dinero y además las dos armas de fuego que ambos portaban.

La Guardia, al iniciar las investigaciones, sacó en claro que los autores del doble crimen fueron tres sujetos: uno como de 29 años,

## **Muerto y Heridos en Riña en Cantón La Majada de Sta. Ana**

SANTA ANA. Un muerto y uno lesionado fue el saldo de la riña mutua que sostuvieron la tarde del 15 Catalino Flores Méndez y Gumersindo Umaña Méndez, primos hermanos. Se ignora por el momento su origen, ambos estaban tomados de licor en el Cantón Llano de la Majada, de Santa Rosa Guachipilín.

de 23 años se le hizo notar al ingeniero Carlos Guerrero Zelaya, responsable en la construcción de ese sector que el talud de protección no era suficiente para asegurar la estabilidad del muro del tanque de rebombeo, porque faltaban muros de protección y el terreno no presentaba la debida contextura.

### **Excavaciones**

En esa fecha se le pidió al ingeniero Guerrero Zelaya, que apreciara las condiciones de las

—Favor pase a la Pág. 44.

# **Preocupa Posible Baja en los Precios del Azúcar**

Fuentes económicas dijeron que la alta producción de azúcar en Argentina y Chile, grandes y recientes ventas de Brasil y Australia en el mercado mundial y la impresión de que la cosecha remolachera en Europa será abundante, a pesar de la pasada sequía, parecen ser los factores fundamentales, por el lado de la oferta, que han determinado un marcado descenso en los precios mundiales del azúcar.

En lo que se refiere a la demanda, dijeron, se nota una sensible disminución del consumo de azúcar en beneficio de otros edulcorantes, fenómeno que queda patente según las últimas estadísticas estadounidenses.

A fines del pasado mes de agosto, el peso del azúcar en bruto descendió en Londres a su nivel más bajo en los últimos dos años y medio, cotizándose por debajo de los nueve dólares el quintal.

En esa misma fecha el promedio de precio en los mercados internacionales alcanzó el nivel depresivo de 8 dólares 60 centavos el quintal.

### **ALTA PRODUCCION**

Entre 1972 y 1974 los precios del azúcar en el mercado mundial ascendieron, pero después han venido bajando hasta llegar a los precios actuales. En 1972 se cotizó la libra en 9.09 centavos de dólar; en 1973, a 10.29 centavos de dólar; en 1974, a 29.47 centavos de dólar la

libra; y en 1975 a 22.49 centavos de dólar la libra.

Las existencias de azúcar son actualmente abundantes en el mercado mundial y las perspectivas de la cosecha futura, optimistas.

Explicaron que si el precio de la tonelada de caña bajase al grado de que se hiciese insostenible para los cañeros, situación que implicaría una tendencia natural a abandonar el cultivo de la caña de azúcar en beneficio de otros productos agrícolas. Esto daría por corolario un déficit en el abastecimiento para la próxima zafra, situación tanto más grave si se toma en cuenta que en el futuro habrá más capacidad de molienda dado que habrá otro ingenio de gran proporción.

## **TABLERO JUDICIAL**

### **INVESTIGAN MUERTE DE POLICIA MUNICIPAL**

En Soyapango están investigando la muerte del policía municipal Ernesto Lemus Vides, de 23 años, ultimado de un balazo en la espalda, según los informes. En las investigaciones se ha establecido que los hermanos José Atilio y Miguel Angel, ambos de apellido Zamora Berrios, hulan después de balear a Carlos Mejía Robles Avelar y a Abelardo Antonio Pineda y al llegar frente a

—Favor pase a la Pág. 27.



**MUERE.** Ernesto Lemus Vides, de 23 años, policía municipal de Soyapango, ultimado de un tiro en la espalda. Hay dos detenidos.

## **Crean que Guerrilleros Secuestraron a Agricultor**

La posibilidad que los guerrilleros capturados por el atentado en la familia Mejía sean los mismos que efectuaron el secuestro del agricultor Fidencio López Guerra, de 73 años, investigaban ayer los Cuerpos de Seguridad que tienen a su cargo las pesquisas.

El secuestro del señor López Guerra —tal como informamos exclusivamente en su oportunidad— ocurrió el 29 de junio, en la Hacienda Los Chilamates, Nueva Concepción, Chaltenango. En

aquella ocasión, tres trabajadores del señor López Guerra fueron despojados de sus armas de fuego algunas de las cuales —de acuerdo con las últimas investigaciones— podrían ser las mismas robadas en aquella ocasión.

La Guardia y la Policía Nacional, que han llevado conjuntamente las investigaciones, tienen en su poder algunas de las armas decomisadas, las que —de acuerdo con los datos— son de fácil

—Favor pase a la Pág. 28.

## **Niño se Ahoga en Correntada Cuando Quiso Salvar a Abuelo**

SANTA TECLA. El niño Orestes Martínez Posada, de seis años, se ahogó en una correntada del cantón Lourdes, cuando quiso salvar a su abuelo José Posada, que se hallaba en peligro de morir.

Posada y su nieto regresaban de Santa Tecla el miércoles de la tarde cuando los sorprendió una tormenta antes de llegar al cantón, donde residen Posada —según los informes— decidió pasar la correntada que bajaba por una calle, llevando a su nieto sobre los hombros. Pero Posada no sabía que debido a unos trabajos en la calle, habían abierto unas zanjias,

según afirmó. Dijo que al llegar al centro de la calle y hundirse en una zanja, lanzó a su hijo hacia afuera, poniéndolo a salvo, mientras él se quedaba luchando para salir. Pero el niño creyó que su padre necesitaba de ayuda y se lanzó a la correntada, la cual se lo llevó, ahogándolo. Su cadáver apareció como a una cuadra abajo.

Posada ganó la otra orilla de la calle minutos después, sin saber, en esos momentos, que su nieto ya era cadáver y que se había ahogado por salvar la vida de su abuelo. (Valdés Aguilar).



**FESTEJA A NIÑOS.** (Santa Tecla, Doña Queta Araujo de Nottebhom, centro regaló a un mil quinientos niños de la Escuela de Párvulos "José María de San Martín", juguetes, piñatas y refrescos. Doña Queta festeja cada año a los niños (Foto de Valdés Aguilar).